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ArcelorMittal France, přední světová ocelářská a těžební společnost, spolupracuje se
společností Getac od roku 2020 a nadále důvěřuje jejím komplexním odolným počítačovým
řešením. K provádění údržby a výrobních operací používá závod Dunkirk ve Francii nejen
odolné tablety, ale také dokovací stanice a napájecí adaptéry pro vozidla a vzdálené antény
připojené přímo ke strojům. Plně odolné tablety Getac F110 a A140 jsou spolehlivé a
dokonale se hodí pro použití v zařízeních pro manipulaci s materiálem, která jsou
vystavena silným vibracím, teplu nebo prachu, stejně jako intenzivnímu používání
obrazovky.

Jako přední světová ocelářská a těžební společnost se ArcelorMittal snaží vyrábět stále chytřejší
druhy oceli, které mají pozitivní vliv na lidi a planetu. Tyto oceli vyráběné inovativními postupy, které
spotřebovávají méně energie, vypouštějí mnohem méně uhlíku a snižují náklady, což vede k čistším,
pevnějším a opakovaně použitelným materiálům. Jde o řešení pro elektromobily a infrastruktury pro
obnovitelné zdroje energie, které budou v nadcházejících desetiletích podporovat transformaci
společnosti.

Společnost ArcelorMittal France, která se v posledních třech letech vybavila kompletními řešeními
Getac F110 a A140, využívá výhod IT řešení a příslušenství, jako jsou dokovací stanice, nabíječky a
vzdálené antény, a také celkové záruční krytí pokrývající i náhodné poškození. Součástí celkového
řešení je také technický servisní monitoring projektu, který umožňuje přizpůsobit řešení měnícím se
potřebám.

Plně odolný tablet Getac F110 umožňuje uživatelům ve společnosti ArcelorMittal efektivně pracovat
v náročných provozních podmínkách, a to zejména díky své úložné kapacitě, soběstačnosti a
rychlému připojení pro rychlý a efektivní přenos dat.

Plně odolný tablet A140 navíc poskytuje pracovníkům společnosti ArcelorMittal France díky
14palcovému displeji možnost přístupu k maximálnímu množství informací a přispívá ke zvýšení
jejich produktivity pro efektivní a nepřetržitý provoz díky konstrukci s dvojitou vyjímatelnou a za
provozu vyměnitelnou baterií.

„Tablety Getac výrazně zlepšily naši efektivitu při manipulaci s deskami. Ve skutečnosti se nám díky
nim podařilo odstranit problémy spojené se ztrátami v síti, protože se mohou připojit k síti 4G/5G,"
vysvětluje Sébastien Denisselle, vedoucí digitálního projektu Decarbo ve společnosti ArcelorMittal
France Dunkerque.

Tato robustní konektivita zajišťuje, že provoz není narušen problémy s komunikací, což je v tomto
provozním prostředí zásadní. Tablety navíc nabízejí uživatelsky přívětivé a intuitivní rozhraní, které
usnadňuje prohlížení a používání různých aplikací, což výrazně zvyšuje efektivitu týmů v terénu.
Snadné použití také umožňuje pracovníkům si práci s těmi technologiemi rychle osvojit.

„Jsme velmi hrdí na to, že můžeme podpořit tak významnou skupinu, jako je ArcelorMittal, v její
digitální transformaci a snaze o zlepšení pracovních podmínek tím, že její týmy vybavíme vysoce



výkonnými mobilními odolnými řešeními Getac," říká Jimmy Lin, ředitel Getac Technology France.

Robustní řešení Getac, které si společnost ArcelorMittal vybrala, nabízí řadu výhod:

• Lepší konektivita a nepřetržitá dostupnost díky podpoře sítí 4G/5G, které umožňují provádění
průmyslových operací bez přerušení.

• 14palcový odolný tablet A140, který disponuje rozhraním usnadňujícím prohlížení dokumentů.

• Tablety F110 a A140 nabízejí také flexibilitu použití a nasazení pro optimalizaci provozu.

• Celkové pojištění běžného provozu, které se vztahuje také na náhodné poškození.

„Flexibilita tabletů Getac je velkou výhodou v rušných provozních prostředích. Možnost vyměňovat
tablety mezi různými stroji a přitom zůstat v provozu je cenným přínosem. To nám umožňuje rychle
reagovat na měnící se potřeby v terénu a optimalizovat využití našich zdrojů. Tablety Getac hrají
klíčovou roli při zvyšování naší produktivity, efektivity a schopnosti udržet vysoce výkonný provoz i v
těch nejnáročnějších situacích," dodává Sébastien Denisselle ze společnosti ArcelorMittal France.

O společnosti Getac

Společnost Getac Technology Corporation je celosvětovým lídrem v oblasti výroby a dodávky
odolných mobilních technologií a inteligentních videořešení, včetně notebooků, tabletů, softwaru,
kamer nošených na těle, kamerových systémů v automobilech, správy digitálních důkazů a
podnikových řešení pro analýzu videa. Řešení a služby společnosti Getac jsou navrženy tak, aby
pracovníkům v náročném prostředí zajišťovaly mimořádné zážitky. V současné době společnost Getac
poskytuje služby zákazníkům ve více než 100 zemích světa na poli obrany, veřejné bezpečnosti,
záchranných služeb, hasičských a záchranných složek, veřejných služeb, automobilového průmyslu,
přírodních zdrojů, výroby, dopravy a logistiky. Další informace najdete na adrese:
https://www.getac.com. Zapojte se na oborovém blogu společnosti Getac, případně můžete
společnost sledovat na sítích LinkedIn a YouTube.

Getac a logo Getac jsou ochranné známky společnosti Getac Holdings Corporation nebo jejích
přidružených společností. Ostatní značky nebo ochranné známky jsou vlastnictvím příslušných
vlastníků. ©2024 Getac Technology Corporation.
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